
 
„Părinții departe, școala aproape de copii! Cod proiect 139652                              

________________________________________________________________________________________________________       
          Program Operațional Capital Uman 
Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Capital Uman  
Titlul Proiectului: „Părinții departe, școala aproape de copii!  
My SMIS 2014+  Cod proiect 139652                         
                                                                                                                                              Școala Gimnazială ”Mircea Sântimbreanu Brad  

6 SEPTEMBRIE 2021 
ANUNȚ 

             
                 Școala Gimnazială ”Mircea Sântimbreanu” Brad jud. Hunedoara anunță  lansarea selecției participanților  
pentru proiectul cu titlul „Părinții departe, școala aproape de copii! „ Cod proiect 139652 Cod apel: POCU/784/6/24/  
Program pilot de stimulare a participării la educaţie a copiilor cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate - Regiuni mai 
puţin dezvoltate Operaţiune compozită OS 6.2, OS 6.3  în valoare totală de 4766309,87 lei. Activitățile se vor derula în 
perioada 13 iulie 2021 – 31 decembrie 2023 

OBIECTIVUL GENERAL 

 SERVICII DE EDUCATIE (270 copii, din care 45 copii din mediul rural și 30 de etnie roma din regiunea Vest) 
 SERVICII DE EDUCATIE PARENTALĂ (270 părinți/tutori/persoane care au în grijă copiii ai căror părinți sunt 

plecați la muncă în străinătate vor beneficia de servicii de educație parentală) 

GRUPUL ȚINTĂ 

         Structura grupului țintă va fi formată din: 

  50 copii cu vârsta 3-5 ani 
  70 copii înscriși în grupa de vârstă 6 – 10 ani 
  100 copii înscriși în grupa de vârstă 11 - 14 ani 
  50 copii înscriși în grupa de vârstă 14 - 16 ani. 

     Pachetul de servicii furnizat este format mai multe tipuri  de activități, după cum urmează: 

 Servicii suport emoțional și pentru dezvoltarea personală a copiilor 
 Activități ce vizează pregătirea copiilor la matematică, limba și literatura romană, sprijin pentru examenul 

național .   
 Activitate de  deprindere a limbajului şi dezvoltarea abilităților comunicare pentru preşcolari  
 Activităţi recreative şi de socializare ce constau în excursii și activități tip ”Vacanța estivală” bazată pe acțiuni 

artistice, sportive, distractive.  

        Se vor acorda subvenții în cuantum de 1800 lei / copil / an în baza unui contract de subvenție      

        Grupul țintă va primi câte o tabletă pentru a putea desfășura activitățile didactice și recreative de acasă conform 
contractului de finanțare. 

          Pachetul de servicii adresat copiilor va fi completat cu activități de educație parentală, prin consilierii parentali si 
psiholog, părinților/aparținătorilor copiilor beneficiari de servicii din proiect.  Se vor organiza acțiuni de informare 
constantă a părinților plecați, utilizând mediul virtual prin sesiuni live pe rețele de socializare sau platforme specializate 
(skype, zoom, etc.) pentru discutarea aspectelor ce țin de evoluția copiilor în activitatea școlara și a proiectului, 
includerea în webinarii de educație parentala, asigurarea posibilității părinților din străinătate de a participa live la 
activitățile copiilor.  

       Atelierele de parenting vor fi organizate atât în grup cât și individuale și vor contribui la dezvoltarea  abilităților de 
părinte si de comunicare cu copii lor.  
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            Candidații admiși vor fi înregistrați în grupul țintă al proiectului, cu condiția depunerii dosarului complet de 
înscriere, dosar care va cuprinde in mod obligatoriu: 

 formularul de înscriere/ declarație de intenție/cererea de înscriere, semnată ; 
 declarație pe proprie răspundere privind apartenența la GT, semnată; 
 formular de înscriere în grupul țintă, completat integral, semnat ; 
 certificat de naştere al copilului, copie conformă cu originalul; 
 document din care sa reiasă calitatea de tutore, conform legislației naționale; 
 declarație-acord privind prelucrarea datelor personale, semnată; 
 declarație pe proprie răspundere de evitare a dublei finanțări, semnată; 
 copie a cărții de identitate, certificată pentru conformitate cu originalul; 
 declarație pe proprie răspundere prin care se arată ca unul din părinți este plecat din tara de cel puțin 6 

luni; 
 ancheta socială care are ca scop furnizarea unor informaţii relevante şi suficiente care să ateste faptul că 

copilul are un părinte plecat în străinătate; 
 Pentru înscrieri de informații vă așteptăm la sediul Școlii Gimnaziale ”Mircea Sântimbreanu” Brad  

din strada Libertății nr. 21, de luni până vineri, în intervalul orar 8.00 – 19.00 

Date de contact : 

Telefon/fax  0254612674 
Email  m_s_brad@yahoo.com 
scoala.aproape@gmail.com 
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